

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-6713 103.11.17

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

*до се публикува*

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ И МОРСКО ДЕЛО

*06.11.17г.*

На вниманието на  
Г-н Костантин Луков  
Председател на  
Общински съвет Бургас

### ОТЧЕТ

От Диян Вълков Димов

*Председател на Постоянната комисия по транспорт и морско дело*

Относно: *Дейността на ПКТМД при Общински съвет Бургас за периода 01.05.2017г. – 31.10.2017 година*

Уважаеми господин председател,

Във връзка с изпълнение разпоредбите на член 27 от ал.6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и качеството си на председател на ПКТМД, Ви представям отчет за дейността на комисията за периода месец май 2017 – месец октомври 2017 година.

Комисията за периода работи в състав:

Председател: Диян Вълков Димов, Зам. председател: Чанко Мирчев, Членове: Димитринка Иванова Буланова-Митрева, Димитър Христов Христов, Лиляна Стоянова Драгоева, Ангел Димитров Божидаров, Антон Пенев Берданков.

Комисията не е разработила и приела свои вътрешни правила за работа, а се ръководи от общите текстове и принципи на утвърдения от Общински съвет Бургас *Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас.*

За разглеждания период комисията е провела 7 /седем / заседания, на които са разгледани 23/двадесет и три/ докладни записки, 1/едно/предложение, 2/два/ отчета, 2/две/ искания, 1/една/молба/, 1/едно/писмо, 2/две/заявления.

През разглеждания период – м.май-октомври комисията обсъди важната докладна записка за интегрирания модел за управление на градската мобилност, в изпълнение целите по приоритетна ос 1 „Устойчиво и интегрирано градско развитие” по основната за общината ОП „Региони в растеж” 2014 – 2020 година. С тази докладна /вследствие / приета от ОС се дава съгласие кандидатстването на Община Бургас за финасов ресурс с цел изпълнение на няколко важни обекта, задачи – реконструкция и рехабилитация на ул. Булаир, бул. Демокрация, надграждане на интегрираната система за управление на трафика, изграждане на паркинги в обхвата на бързите автобусни линии, и система за управление на паркирането. Реализацията на тези проекти в значителна степен ще подобри качеството на транспортната общинска инфраструктура.

Особено място в дейността на комисията зае въпроса по отношение формирането на минималната и максимална цена на предоставяните таксиметрови услуги от страна

таксиметровите компании. Обобщен извод от тези дебати е становището на преобладаващата част от членовете на комисията е нейния справедлив и мотивиран като аналитична база утвърден и действащ ценови диапазон от 0,75 лв/км до 1,20 лв/км. В разглеждания период част от опериращите таксиметрови компании в града завишиха дневните/нощните единични цени на км превоз в рамките на тези параметри, каквато е и нормативната възможност.

От общинска администрация се предприеха съответните действия и мерки за подобряване състоянието на такси-стоянките, както и завишаване на контролните инспекции и проверки съвместно с компетентните органи – Общинска полиция , ДАИ, КАТ и др.

През периода се разгледа и гласува положително Годишния отчет за изпълнение на Бюджет 2016г. на Община Бургас, параметрите на който утвърждават тенденцията за стриктно, точно и отговорно формиране и разходване на публичния финансов ресурс, капиталова адекватност и устойчив ръст на капиталните вложения.

С докладна записка се разшири зоната за платено паркиране в централна градска част с района на ул Шар планина, след извършена реконструкция и ремонт на същата с нови 24 местостоянки и няколко за хора с увреждания. Въведен бе и платен режим на паркинг летище „Сарафово” с цел разрешаване на наболелия проблем с автомобилите около транспортния въздушен център .

Обсъдени бяха няколко предложения на граждани/сдружения/ за промени и в други участъци на зоните за платено паркиране.

Процеса на адаптиране, по точно надграждане на транспортната схема в града продължава в направлението на въвеждане на електронното тарифиране, валидирането в тролейбусната мрежа и осигуряване на бързите светофарни коридори в целия град, както и процеса на проектиране и изграждане на буферни паркинги в основните терминали.

По материалите постъпили в комисията при необходимост се търси писменото становище на компетентните органи /в т.ч. общински структури/, както и ИА Автомобилна администрация, браншовите организации, експерти, заинтересовани граждани. Целта е материалите постъпващи на заседанията на Общинския съвет да бъдат достатъчно мотивирани и комплектовани за приемането на съответни решения.

Съгласно текстовете на *Правилник за организацията и дейността на Общинския съвет и взаимодействието му с общинската администрация на Община Бургас*, заседанията на Комисията са открити, на същите присъстват всички заинтересовани страни, граждани, медии.

Заседанията се протоколират и се подписват по съответния ред, протоколите са публични и са предоставени за запознаване чрез интернет страницата на Общинския съвет Бургас.

**Изготвил:**

**Диян В. Димов**

*Председател на Постоянната комисия по транспорт и морско дело*

02.11.2017г.

Гр. Бургас